

Η ΜΕΓΑΛΗ ΜΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ



Ποιός είναι ο ιδανικός σύζυγος;

ΜΗ' (ΤΙ ΑΠΑΝΤΟΥΝ Η ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΜΑΣ, ΠΩΣ ΤΟΝ ΟΝΕΙΡΟΥΧΩΝΤΑΙ ΚΑΙ ΠΩΣ ΤΟΝ ΘΕΛΟΥΝ)

Η δις BETTY BOOP (Σουέδ) μάς γράφει:
"Για μένα ιδανικός σύζυγος εινε εκείνος του οποίου ή περιγραφή θά μου έξησφαλίζει το 1ο βραβείο του «Μπουκέτου».

Η δις ΔΕΛΑ Β. μάς απαντά:
"Αγαπητό μου «Μπουκέτο»,
"Από καιρό ήθελα να σου γράψω κ' εγώ δυό λόγια για τον ιδανικό σύζυγο, αλλά και πάλι δίσταζα γιατί είμαι μικρή στην ηλικία. Τέλος όμως αποφάσισα να σου απαντήσω κ' εγώ μαζί με τις άλλες.

Η δις «ΕΓΓΝΟΙΑΣΤΗ ΚΑΡΑΙΑ» μάς γράφει:
"Ιδανικός σύζυγος;
"Ο σύζυγος κ' όλες τις χάρες αν έχη, πάλι άνδρας θά εινε. Λοιπόν δεν μου χρειάζεται, προτιμώ την ελευθεριά, ελευθεριά, ελευθεριά!.....

Η δις Κ. Μ. (Θεογίνη), απαντά:
"Αγαπητό «Μπουκέτο»
Κάπως άργοποιημένη σου στέλνω την απάντησή μου για τον ιδανικόν σύζυγον:

Ιδανικός λοιπόν εινε ένας νέος με ψυχικά χαρίσματα, συμπαιθητικός...
Ελλά όχι, πρώτα απ' όλα, θρησικός, παλαισημερολογίτης. Φίλος της έργασίας και του σπιτιού, κατόπιν. Κ' όσο πιο πολλά προσόντα έχει τόσο το καλύτερον.

Μ' έναν τέτοιο σύζυγο θά θεωρήσω εύτυχη το γάμο μου, γιατί θά στήριζεται στην ατίωια άγαπη και έκτιμηται.



Με έκτιμησι ΔΕΛΑ Β.

Μ' άγάπη Κ. Μ.

Η δις ΧΟΛΑΡΓΙΩΤΙΣΣΑ (Χολαργός), απαντά:
"Ο Ιδανικός σύζυγος πρέπει να έχη χαρακτηρισρα με βάζον τον σεβασμόν προς τά θειά, τά πάτρια και την άφοσίωσιν προς την οικόγενείαν του.

ΧΟΛΑΡΓΙΩΤΙΣΣΑ

Η δις ΛΟΥΙΖΑ ΚΩΣΤΟΥΡΟΥ, (Αθήναι) απαντά:
"Αγαπητό Μπουκέτο. Απαντώ και εγώ με τη σειρά μου στο έρωτήμά σου:

—Τ' δα νικ' ός γάμος: Ένας σταθμός, μιá πρόσχαρη, άρχή, ένα εφοίωτο ξεκίνημα για μιá ζωή διπλή και ήερή.

Η δις «ΝΕΑ ΑΥΓΗ», (Σύμη), γράφει:

"Η ερώτησίς σου, «Μπουκετάκι μου», έγγίζει τις πιο λεπτεσ χορδές της καρδιάς και τις κάνει να πάντων αρμονικά.

Άγγιξε λοιπόν και την δική μου καρδιά και την έκαμε να βγάλη τους ήτους που σου στέλνω:
Θέλω ο μέλλον σύζυγός μου, να ναι θεοσεβής.

Ν' αγαπά την πατρίδα του πιο πολύ κ' από μένα. Να του άρέσει ή ποίηση, και να τον συγκινή ή μουσική!

Να ναι μελαχροινόλης, γιατί αγαπώ τās αντιθέσεις. Ας εινε φτωχός, εγώ εγώ πλούσια καρδιά να του χαρισώ.

Να ναι έγγραφματος, όχι γιατί τρέφω ή καθηγητής. Νάχη εμπιστοσύνην σε μένα κ' ας εινε βέβαιος πως στην άγάπη μου θά βρίσκη σίγουρο λιμάνι στις τρικυμίες της ζωής, όπως το παιδάκι στην άγκαλιά της μαμάς του.

Για το συμπλήρωμα της εντύχιας μας θά εργασθώ κ' εγώ.

Θάξω πάντα καθαρό το σπιτάκι μου και στολισμένο μ' απλότητα και χάρη.

Λίγα λουλούδια πάνω στο τραπέζι θά δίνουν πρόσχαρο τόνο στην ευτυχία μας.

Καπέλλα, τουαλέτες, θεάτρα, κινηματογράφοι, σπόρ, κοσμήματα χρήματα, δεν με συγκινούν. Για μένα ο μόνος θησαυρός θάνε α υ ε ρ ε ς.

Τέλος, αν αι περιπέσεις το άπαιτήσουν δεν θά θεωρήσω ταπεινώσιν μου να στερηθώ την καλοπείρα και να εργασθώ για χάρη του, για να μη νιώσκη ποτέ το βαρό της δυστυχίας φορτίο...

ΝΕΑ ΑΥΓΗ.

Advertisement for 'Καπετάν Βρυκόλας' featuring a landscape illustration and text:
ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΙ! ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΙ!
Ο «Καπετάν Βρυκόλας», το μυθιστόρημα του μεγάλου Άγγλου συγγραφέως Μπράμ Στόουκερ...

Ιδανικός εινε ο γάμος μιás γυναικας, όταν παντρεται άνδρα ιδανικό, με τις εύχες γοντιών και εκκλησίας.

Ποιός ο τύπος του ιδανικού σύζυγου;

Ένας άνδρας με κορμί γερό και ήγες. Ένας άνδρας με ευγενική καρδιά, με δραστήρια και δυνατή καρδιά. Διαλεγμένος από άγάπη, καμωμένος για παιδιά. Στόλισμένος από ένα παρελθόν φερέγγυο και φωτισμένο από τις μαρμαρυγές μιás έλπίδος για ένα μέλλον νικηφόρο, όσο κ' αν εινε δύσκολο.

Πάντα με άγάπη ΛΟΥΙΖΑ ΚΩΣΤΟΥΡΟΥ

Η δις ΒΑΡΒΑΡΑ Α. (Αθήναι), απαντά:

"Αγαπητό «Μπουκέτο»
"Ιδανικόν σύζυγον θεωρώ τον άνδρα εκείνο που συγκεντρώνει τά εξής προσόντα: Δεν στερείται άνδρισμού, εινε ειλικρινής, ευγενής, πιστός και έχει μια καλή θέσι στην κοινωνία.

Όσον διά τον γάμον, ο πιο ευτυχισμένος εινε εκείνος που στήριζεται στην άμοιβαίαν άγάπην και έκτιμησιν.

Με άγάπην ΒΑΡΒΑΡΑ Δ. ΣΤΟ ΠΡΟΣΕΧΕΣ: Νέες απαντήσεις